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Med pomembnimi nalogami
obnova zadružnega doma

Konec decembra je skupščina KS
Zalog razpravljala o programu plana
za obdobje 1981 —1985 in ga ludi
potrdila. Program je dokaj bogat in
po usklajevanju z občinskimi organi
in samoupravnimi interesnimi skup-
nostmi obsega naslednje pomemb-
nejše naloge:

Obnova zadružnega doma: za lo hi
potrebovali 17.000.()()() din, sredstva
pa v celoti še niso zagotovljena. Na
ureditev doma je vezan tudi razvoj
storitvenih dejavnosti, ki naj bi našle
prostor v njem ali v njegovi bližini;
zato obnova predstavlja eno bistve-
nih nalog KS v srednjeročnein ob-
dobju. Da bi zagotovili sredsiva za
obnovo zadružnega doma, so na scji
skupščine KS menili, da je polrebno
ustanoviti poseben akcijski odbor. ki
bo pripravil program prenov in za-
snoval široko akcijo. Ta odbor bo s
posebnim samoupravnim sporazu-""
mom skušal zagotoviti del srcdstev
odozdovnaobmočju krajevne skup-
nosti. Ta so že doslej prispevale iz
sredstev skupne porabe nekaj de-
narja za hitrejši razvoj naše KS. Ta
sredstva so se porabila za postavitev
daprsnega kipa Adolfa Jakhla pri
osnovni soli, za ureditev cnutc VV/
v stolpiču ob Agrokombinatski cesti

ler za sofinanciranje novega V7.7. ob
Cerutovi cesti.

V sklopu zadružnega doma ozi-
roma družbenega in kulturnega cen-
tra naj bi tako dobili prostor obrtniki
(čevljar, šivilja, cvetličar, urar). Prav
tako naj bi uredili ustrezen gostinski
lokal, banko. pošto in oddelek mili-
cc.

konfunahu dejavaost: poleg na-
peljave vodovodnega omrežja v ne-
kalerih območjih KS in s tem pove-
zane asfaltne prevleke (Kriva pot,
Pot v 7eleni gaj, Pot v mejah) ostane
nerešeno še vprašanje napeljave
plina za našo KS. Pri tem se kažejo
nekatere ležave, ker naselje ni pov-
sod strnjeno. Ta dela so načnovana
za lelo 1982. V letu I9JG pa je pred-
videna gradnja avtobusnega poslaja-
lišča ob̂  Agrokombinalski cesli. 7.a-
čeiek rekonsirukcije Zaloške cesle
od Podgrada do mostu je predviden v
lelu I985. V lem srednjeročnem
programu je spet našel svoje mesio
tudi mosl čez Ljubljanico. Po planu
naj bi za la objekt, ki bi stal
14.000.000 din. v leiu 1981 pripra-
vili načrle. naslednje Ieio pa se lolili
dela. Delegati skupščine so imeli ob
tem več pomislekov. saj se gradnja
lega pomembnega in polrcbnega ob-
jekta odriva iz lela v leto in zbuja ne-
jevoljo pri ljudeh.

V planu družbeuih dejavaosti je
predvidena dogradilev VV7 za I5t>
mesl ob Cerutovi cesli. Dograditev
osmih učiUiic, razširitcv kuhinje in
povečanje leJovadnice ob osnovni
šoli pa na žalosl ne bodo uresničcni,
ker je v okviru naše občine vcč KS z
cnakimi ležavami. predvsem tisie. ki
imajo v načrtu graditev novih slano-
vanjskih sosesk (Fužine). Naša
osnovna šola bo tako v naslednjcm
letu imela dvoizmensk' pouk. hkrali
pa se bo tudi vrnila v poslopje slarc
šole ob /aloški cesti. Tu bodo
oddelki lahko nameščeni le na račun
zmanjšanega popoldanskega varslva
šoloobveznih otrok.

V okvirn prograaa teksnokal-
lurne dejavnosti je za lelo 1981
predvidena pridobitev zemljišč /a
gradnjo telesnokultumih objeklov
na območju športnega cenlra v ok-
viru športnega drušlva Vesna. 7a
leto 1982 je predvideno pokritje lel-
nega drsališča v /alogu. Nosilec fi-
nanciranja v vrednosti -MMMMMMM)
din je Ljubljanska telesno-kulturna
skupnost.

Za potrebne •arodac m cnilae
zaščite je predvidenih 68.220.000
din. Denar se bo porabil predvsem za
organiziranje izobraževanja, za na-
bavo opreme ter za adaptadjo skla-
dišča. Nosilec financiranja je Sob
Ljubljana Moste-Polje.

Plan, ki so ga potrdili delegati
skupščine KS, ni kak skupek želja,
ampak je usklajen z možnostmi in so
zato v njem zastavljene naloge real-
ne. Krajevna skupnost /alog jih ob
pomoči družbene skupnosti v ob-
dobju 1981 — 1985 lahko uresniči.
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